


 بسم الله الرحمن الرحيم

 الدكتوز

 علاء حسين

 الأستاذ المشازك بقسي المحاسبة  

 جاوعة تبوك –كمية إدازة الأعىاه 

 (1)وبادىء المحاسبة وقسز 
 6،  5محاضسة 
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 (3)الأسبوع 

 (5)المحاضسة 



 الثاٌىالفصن 

 ٌقطة البداية: وعادلة المحاسبة 

 

 



 

 

 

 الأصول (الالتزامات)الخصوم  

 (قصيرة الأجل)أصول متداولة  خصوم قصيرة الأجل

 أو بالبنن( الخزينة)نمدية بالصندوق  (الموردون)الدائنون 

 (العملاء)المدينون  أوراق الدفع

 فى يظهر الشركة على التزام يمثل مما بعد يسدد ولم الحالية السنة يخص مصروف) المستحقة المصروفات

 (الدخل لائمة فى كمصروف فيظهر بالفعل السداد والعة تتحمك حتى المالى المركز لائمة

 أوراق المبض

 المالىلائمة المركز  فىيظهر تحممه مما يمثل التزام على الشركة  إيراد تم تحصيله لبل)الإيرادات المقدمة 

 (لائمة الدخل فىحتى تتحمك والعة البيع بالفعل فيظهر كإيراد 

 المخزون

 الاستثمارات لصيرة الأجل خصوم طويلة الأجل

يخص السنة الحالية يعتبر مصروف  الئى مصروف يخص أكثر من سنة فالجزء)المصروفات المقدمة   المروض

 (المالى لائمة المركز فىيخص السنوات التالية يعتبر أصل متداول يظهر  لائمة الدخل، والجزء الذى فىيظهر 

لائمة  فىيظهر إيراد يخص السنة الحالية ولم يحصل بعد مما يمثل أصل متداول )الإيرادات المستحقة  السندات

 (لائمة الدخل فىحتى تتحمك والعة التحصيل بالفعل فيظهر كإيراد  المالىالمركز 

 (طويلة الأجل)أصول ثابتة 

 الأراضى حموق الملكية

 المبانى والعمارات رأس المال

 العدد والمهمات والآلات مسحوبات صاحب المنشأة -

 السيارات :الربح أو الخسارة صافى

 والتجهيزات الأثاث مصروفات -/ إيرادات + 



 
 هااااااااااااااااااً جداً 

وراكسة وحفظ  

 القائىة السابقة
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 انمحاسبت من انكتاب مذاكزة معادنت 
 36وحتى ص  28من ص 



 36مثال ص 
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150000 6000 



 40ص ( 1/2)حم انحانت انتطبيقيت 
 
 فقطالأول انمطهىب 

 (إظهار أثز انعمهياث انسابقت عهى معادنت انمحاسبت(
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